

D v ujte mi!

Poselství, které Pán Ježíš svěřil P. Dolindu Ruotolovi

Proč se tak staráte a znepokojujete? Přenechejte mi starost o své záležitosti, a všechno se uklidní. V pravdě vám říkám, že každý úkon opravdové, hluboké a úplné důvěry vyvolá úžinek, který požadujete, a obtížná situace se vyřeší. Důvěra mi neznámá se nejprve součít, bouřit se, zoufat si a pak se teprve obrátit na mě v modlitbě plné neklidu, abych spěchal za vámi. Důvěra mi znamená zmnit neklid v modlitbu. Důvěra mi znamená klidně zavítat o své duze, odvrátit svou mysl od trápení a odevzdat se mi slovy: Postarej se o to Ty!, abych jednal jen já.

V rozporu s důvěrou je starost, zmatek, přemýšlení o sledcích záležitosti. Je to podobný zmatek, jako když se děti domáhají, aby se matka postarala o jejich záležitosti, a přitom to chtějí zaizovat samy a překážejí tak svými nápady a vrtochy její práci. Zavěte o i a dovoďte mi pracovat, zavěte o i a myslte jen na přítomnost a od budoucnosti se odvráťte jako od pokuzení. Opřete se o mě a věřte v moji dobrotu, a já vám přisáhám př své lásce, že když v takovém postoji čeknete: Postarej se o to Ty!, já to zcela zařídím, potěším vás, uklidním a povedu.

A když vás musím zavést do života, který je jiný než ten, v jakém byste se rádi viděli, učím vás, nesu ve své náruči, zpusobím, že jste jako děti, které spí v matčině náručí. To, co vás znepokojuje a vytváří vázu utrpení, je váza rozumování, váza přemýšlení po svém, váza nápady a v le za každou cenu si poradit s tím, co vás trápí.

Co všechno bych neudělal, když se duze ve svých duchovních i hmotných potřebách obrátí na mě a čekne: Postarej se o to Ty!, zavěte o i a uklidní se! Jen málo milostí obdržíte, když se trápíte a snažíte, abyste je získali; obdržíte jich velice mnoho, když váza modlitba představuje úplnou důvěru ve mě. V utrpení prosíte, abych konal, ale tak, jak toužíte vy. Obracíte se na mě, ale chcete, abych se přizpůsobil vám. Nebuďte jako nemocní, kteří prosí lékaře o vyléčení, ale sami mu vze ordinují. Nepostupujte tak, ale modlete se, jak jsem vás naučil v modlitbě Otčenáš: posvěť se jméno Tvé, to znamená buďte veleben v této mojí nouzi; přijímání království Tvé, to znamená, ať se všechno přichýlí o slávu Tvého Království v nás a ve světě; buďte v le Tvá jako v nebi, tak i na zemi, to znamená Ty rozhoduj v této potřebě, učini to, co Ty pokládáš za nejlepší pro náš lidský i věčný život.

Jestliže mi opravdu čeknete Buďte v le Tvá, což je totožné se slovy Postarej se o to Ty!, já přijdu s celou svou vzemohoucností a vyřeším i nejobtížnější situace. Když vidíte, že tvoje potřeba se zvětzuje, místo aby se zmenzovala, netrap se a zavíte o i a čekni mi s důvěrou: Buďte v le Tvá. Postarej se o to Ty! Pravím ti, postarám se o to, vločím se do té záležitosti jako lékař, a dokonce, bude-li třeba, udělám zázrak. Vidíte, že záležitost se zhorzuje? Neztrácej ducha! Zavíte o i a čekni: Postarej se o to Ty! říkám ti, postarám se o to a není účinnějšího léku než zásah mé milosti. Postarám se o to, jen když zavěte o i.

Nemůžete spát, všechno chcete zhodnotit, všechno vypátrat, na všechno myslet, a tak dáváte lidským silám nebo co horzího dáváte jen lidskému zásahu. A to vlastně prokazuje mým slovům a mému příchodu. Ó, jak toužím po vaší dvanáctce, abych vám mohl prokázat dobrodiní, a jak mě zarmucuje, když vidím, jak jste pobouřeni.

K tomu vlastně jsem uje satan: aby vás pobouřil, aby vás skryl před mým přisobením a hodil vás na pospas lidskému konání. Proto dáváte pouze mně, opouštěte se o mne, svěřte se mi se vzím. Dělám zázraky úmrtné vaší dvanáctce ve mne a nikoliv úmrtné vazim starostem.

Když se nacházíte v úplné bídě, vylévám na vás poklady svých milostí. Jestliže máte svoje zásoby, třeba nevelké, a staráte se, abyste je získali, zůstáváte v přirozeném prostoru, a tím se pachtíte za přirozeným přibíháním v cíl, kterému často prokazuje satan. Žádný člověk, který uvažuje jen podle lidské logiky, neudělal zázrak. Božským způsobem koná ten, kdo dává Bohu.

Když vidíte, že tvoje záležitosti se komplikují, sekněte se zavazovacími ořezáky: Ježíši, postarej se o to Ty! Tak si poříkej ve všech svých potřebách. Poříkejte si tak vzichni, a uvidíte velké, ustavičné i tiché zázraky. To vám přisáhám při své lásce.

Ze spisů sluhy Božího Dolindo Ruotola